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1. Sea X =7Z x Z —{(0,0)}. Se define en X la relacién
(a,b) R (¢,d) <= ad=hbc.

a) Probar que R es una relacién de equivalencia.

b) Determinar las clases de equivalencia de (0,1), (1,2) y (3,6).

2. Sea la sucesién de nimeros reales definida recursivamente por

a1 =2, a0=5 Y api2=0ans1 +2va,—1+3, Vn eN.

Conjeturar una féormula cerrada para a, y probar su validez.

3. Contar la cantidad de nimeros naturales de exactamente 4 cifras que son divisibles por 5 y
que ademas satisfacen que la suma de sus digitos da 10.

4. Sean a,b € Z coprimos. Determinar los posibles valores de (a +b? : a + b), y para cada valor
d hallado, determinar para cudles a,b € Z coprimos se tiene (a? + b : a + b) = d.

5. Determinar todos los (a,b) € Z x Z que satisfacen simultaneamente

9la, 3|b y 22a+10b=48.

Justifique todas sus respuestas

Complete esta hoja con sus datos y entrégquela con el resto del examen



